

博采众长 行思致远

——莆田职校教学公开周活动圆满成功

教改深处寻芳径，公开课堂遍莆职。为了进一步提高教师的专业素养和教学能力，夯实教师驾驭课堂教学的基本功，增进校际教研交流，我校于2019年11月11日—15日成功举办了2019-2020学年上学期教学公开周活动，来自市教育局职成科的领导、兄弟学校的领导、老师等共一百余人参加了听评课等教研活动。

一是课程多样，内容丰富，覆盖全面。本次公开周涵盖了语文、数学、音乐、服装、机电等9门课程，既有公共学科又有专业学科，既有骨干教师的精品课又有青年教师的汇报课，具有多样性、丰富性、全面性。





二是风格各异，百花齐放，精彩纷呈。开课老师各显神通，各领风骚。



课堂上，老师们或学识广博，或风趣幽默，或循循善诱，

或躬亲示范，都展示了扎实的教学基本功，独具匠心的教学设计和精彩纷呈的教学特色，结合多媒体、实物展台等创设了高效、生动、新颖的课堂，实现了新课程改革下教学理念、教学行为、信息技术的有效融合。





三是同伴互助，切磋交流，共同提升。开课教师在骨干教师或经验丰富的老教师的耐心指导下，认真备课、反复研磨、精益求精，教研组成员积极参与、各抒己见、献谋献策。参加研讨的老师坦诚交流，既评论授课人的长处和教学设计的妙处，也真诚指出不足，并提出自己的改进观点，气氛融洽，大家都从实实在在的评课中获益。





这次公开周活动的成功举办，不仅展现了莆田职校的良好

好形象和教育教学的优秀成果，也为全市中职学校深入开展校际间教学研讨交流活动提供平台，彰显我市职业教育教学发展的新面貌。